



# 臺灣臺北地方法院檢察署新聞稿

Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:106年8月2日

聯絡人：陳淑真觀護人

電話：(02) 23821184

## 非行少年蛻變成飛行少年：北檢邀更生團契少年學園 飆獨輪，勇闖太平山

基督教更生團契附設信望愛少年學園，接受來自少年法庭及社會局轉介的孩子，來到這裡的孩子身上有著傷疤、心裡藏著黑暗的過往，破碎的家庭帶來了一個犯罪或失依的個案，但在這些轉介單背後，他們每一個都是受傷的孩子，有一個渴望正常家庭、期盼重新開始的靈魂，他們要的不是責備或同情，而是堅持到底的成功經驗！

為了讓這群受傷的孩子挑戰自我，本署結合臺北市榮譽觀護人協進會、台北市基督教更生團契、更生保護會台北分會、犯罪被害人保護協會台灣台北分會、張榮發基金會、以及宏泰人壽辦理飛行少年飆獨輪—勇闖太平山暑期青少年預防犯罪宣導活動。少年學園學生 19 名在 3 位老師帶領下自 106 年 8 月 1 日起騎獨輪車挑戰太平山，途經宜蘭監獄進行法治教育宣導，至翠峰湖進行生態教育，北檢也安排孩子參訪調查局反毒科學博物館，以及參訪張榮發基金會長榮海事博物館，並訂於 8 月 4 日（星期五）上午 11：30 假張榮發基金會 B1 演藝廳（臺北市中山南路 11 號）邀請法務部邱

部長太三、臺灣高等法院檢察署檢察長兼任臺灣更生保護會  
王董事長添盛均到場為孩子們加油打氣，本署也將招待孩子  
們參觀台北著名景點台北市立動物園、美麗華摩天輪、貓空  
纜車…等，增進園生身心健康。